

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Κέντρο Στήριξης Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Α.Ο.) Νομού Ηρακλείου της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. COMMONSLAB, σας προσκαλεί στην ενημερωτική ημερίδα με θέμα:

“Παρουσίαση Κέντρου Στήριξης Κ.Α.Ο. Νομού Ηρακλείου”.

που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 Ιουνίου στις 18:00 στον Κοινωνικό Χώρο Ιδρυμάτων Α.& Μ. Καλοκαιρινού (Μονής Αγκαράθου και Κοσμά Ζώτου, Ηράκλειο Κρήτης) με ομιλητές:

- Νικολαΐδης Ευάγγελος, Ειδικός Γραμματέας Ειδικής Γραμματείας Κ.Α.Ο. Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.
- Ίφιγένεια Δουβίτσα, Καθηγήτρια Σύμβουλος ΕΑΠ, Συνεργάτης Ειδικού Γραμματέα Κ.Α.Ο.
- Σακαλή Χριστίνα, Ερευνήτρια ΚΑΛΟ, ΕΑΠ & Πανεπιστ. Κρήτης
- Ζαϊμάκης Ιωάννης, Πρόεδρος Τμήματος Κοινωνιολογίας Παν/μίου Κρήτης
- Στελέχη Κέντρου Στήριξης Κ.Α.Ο. Νομού Ηρακλείου ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ commonslab
- Στελέχη Κέντρου Στήριξης Κ.Α.Ο. Νομού Χανίων ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. Terra Verde.

Η εκδήλωση έχει ως στόχο την παρουσίαση της Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας από τρεις διαφορετικές σκοπιές: της κεντρικής διοίκησης, του ακαδημαϊκού - ερευνητικού χώρου και των Κέντρων Στήριξης της Περιφέρειας Κρήτης.

“Η Κ.Α.Ο. προτείνει μια οικονομία που στο επίκεντρό της είναι ο σεβασμός στον άνθρωπο και το περιβάλλον η ισότητα στη λήψη αποφάσεων η αυτονομία της εργασίας, η ηθική στην παραγωγή και στη διανομή προϊόντων και υπηρεσιών και η δικαιοσύνη στη διαχείριση των πλεονασμάτων της παραγωγικής διαδικασίας.”

Το κέντρο στήριξης της ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. COMMONSLAB έχει ως στόχο να εργαστεί στην βοήθεια δημιουργίας υγιών και βιώσιμων φορέων Κ.Α.Ο., την δικτύωσή τους και την συμμετοχή τους στον σχεδιασμό και την υλοποίηση αυτόνομων υποστηρικτικών δομών, για τη δημιουργία συνθήκων που θα οδηγήσουν την εγκαθίδρυση της Κ.Α.Ο. ως αποτελεσματικού μοντέλου συμβίωσης και δημιουργίας.

Η Δράση Κέντρα Στήριξης Κοινωνικής Αλληλέγγυας Οικονομίας αποτελεί μέρος του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση” με την συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Όπως σε όλες τις δράσεις που πραγματοποιούνται στον Κοινωνικό Χώρο, η είσοδος είναι δωρεάν. Η προαιρετική συνεισφορά σε συσκευασμένα τρόφιμα και είδη παντοπωλείου, για την ενίσχυση της δράσης των Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών (Κοινωνικό Παντοπωλείο και Συσσίτιο - “Φαγητό με την Αγάπη μας”) των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού, που στηρίζουν άτομα και οικογένειες σε οικονομική δυσπραγία και αποκλεισμό, είναι πάντοτε ευπρόσδεκτη.

*Μετά το τέλος της εκδήλωσης, θα συνεχιστεί η συζήτηση στην αυλή του κοινωνικού χώρου με τη συνοδεία φαγητού.